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21/2016 (XII.01) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
Az Elnökség és Választmány az elnök által előterjesztett napirendi pontokat 20 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbiak szerint fogadta el:  

1. Beszámoló a 2016.évi MEN-ről 
2. Tavaszi közgyűlés helyszínének és időpontjának megbeszélése 
3. Beszámoló a Bolognában és Düsseldorfban lezajlott konferenciákról. 
4. Az EAHM 2020-as kongresszusával kapcsolatos döntés ismertetése. 
5. Régiók vezetőségválasztása 
6. Munkabizottságok aktuális feladatai 
7. 2017. évi munkatervek 
8. Egyebek, aktualitások 

 
22/2016 (XII.01) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 20 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy a 2017.évi 
MEN időpontja október 4-6-a kell legyen, helyszíne Debrecen, mert nincs idő most változtatni a 
2017-es évre. Valamint megbízzuk Steiner Jánost, hogy nézze meg a 2018-as és 2019-es évre 
milyen lehetőségeink vannak helyszín tekintetében október első vagy második hetében.   
 
23/2016 (XII.01) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 20 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy a 
tisztségviselők előre lefoglalva kapják meg a szobákat, hogy a konferenciákon mindig abba a 
szállodában legyen szállásuk, ahol van a konferencia. A rendezvényszervezőnek leadott EGVE 
névsorban jeleznie kell az ügyintézőnek a tisztségeket. 
 
24/2016 (XII.01) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 20 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy a számviteli 
és HR-es munkacsoportot, hogy dolgozza ezt ki az EGVE tagok kedvezményes részvételi díjára 
vonatkozó támogatást és hozza a javaslatokat a következő ülésre. 
 
25/2016 (XII.01) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 15 igen szavazattal, 5 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy a 2017. 
évi tavaszi Közgyűlés és Találkozó helyszíne Sárvár legyen, időpontja május 25-26. csütörtök, 
péntek legyen.  
 
26/2016 (XII.01) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 20 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy a jelenlévő 
tisztségviselők régiókkal egyeztetve vagy azokon kívül önállóan javaslatot tesznek a jövő évi 
Düsseldorfi utazók személyére, 2017. november 16-a környéki 4 nap az időpontja. Valamint az 
ügyintéző erre figyelmeztet a nyáron. Csak EGVE tagot lehet javasolni. Dr. Kis Róbert már jelzi, 
hogy szeretne részt venni, utazni. 
 
27/2016 (XII.01) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 20 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy 
elgondolkodnak a munkabizottságok szerepén és feladatain, valamit, hogy ki legyen az adott 
csoport vezetője. A soron következő ülésen tárgyalandó. 
 
 
 



28/2016 (XII.01) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 20 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták a 2017. évi EGVE 
egyesületi munkatervet, az összevont 2017-es elnökségi és választmányi munkatervet, a régiók 
közül a Nyugat-Dunántúli régió munkatervét, valamint a Felügyelő Bizottság és az Etikai 
Bizottság munkatervét. 
 
30/2016 (XII.01) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 20 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy a soron 
következő összevont ülés a Honvéd Kórház épületében lesz, amennyiben időpontban ez gondot 
okoz, akkor Székesfehérvárra megyünk. 
 
31/2016 (XII.01) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 20 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy a tagság felé 
a központból menjenek ki tájékoztató anyagok. Tájékoztatni kell a tagságot, a link megadásával, 
hogy hova tettünk fel új cikket, jegyzőkönyvet, stb. És nem a régióvezetőre hárulna ez a feladat, 
hanem az ügyintézőre. Az elnökkel kell megbeszélni, hogy milyen szövegezéssel, milyen levél 
menjen ki a tagság felé elektronikus kör-email-ben. Ha változás van a honlapon, arról tájékoztatni 
kell a tagságot. Aki feltesz hírt, az tájékoztassa az ügyintézőt, aki így értesíteni tudja a tagságot. 
Valamint megkérdezzük az EGVE honlapszerkesztő webmesterét, hogy egy beépített címlistára 
azonnal egy jelzést tud-e küldeni, hogy figyelem új hír. (ez csak abba az esetben járható, ha a 
címlista nem változik) Ezen kívül olyan hírek is körbe mehetnek, amiről csak a vezetőség tud, így 
informálva a tagságot. 


